STRIKER Sport Touring Qoncept STEP KIT PARTS LIST
KAWASAKI Z900RS/CAFE </ JL/\—
SS-ST2141SL

No. IN—Y%Z = o By E i (Fik)
1 [RFYTTL—k L T )L/N— 1 [SS-R970148H1 ¥5 200
2 |RFYTTL—F R T JLiN— 1 [SS-R970148H2 ¥6,300
3 |[ADEyhTL—Fk L L )L/N— 1 [SS-R971048H1 ¥4 600
4 |A2tvvrTL—F R L JL/N— 1 [SS-R971048H2 ¥4 600
5 |E—=JLA—F L Type2 < J)L/\— 1 [SS-R9703002L-S ¥2 300
6 |E—ILH—F R Type2 I JL/\— 1 [SS-R9703002R-S ¥2 300
7 [STCRATFYT/IN— A5y ahvk T )L/N— 2 |SS-R9705TSC1-S ¥4 500
8 |[FxIARAJ)L STC Typel L JL/N— 1 |SS-R9706T11C-S ¥10,000
9 |TL—FARAJL STC Type5 L JL/\— 1 [SS-R9706T15B-S ¥10,000
10 |FzoPF7—LTyped 1 [SS-R00660003 ¥5,700
11 |>7kAYK S45CM M6 # X 170mm 1 [SS-R0024S170 ¥1,500
12 [EO7R—JL JAFL6 1 [SS-RO0JAFL06 ¥2 000
13 [EO7R—JL JAF6 1 |SS-RO0JAFR06 ¥2 000
14 [Tyl aOykEY TypeC 1 [SS-R0028000C ¥1,400
15 [JL—%RAYFRT)2 Tv9Typel 1 |SS—-R07090003 ¥460
16 |RAYFRXTF— ¢ 16 PT-01-05 1 [SS-R00090016 ¥580
17 |RFYTAR—Y—hS5— ¢30-¢25 10mm J)L/A— | 1 [SS-R0016S001 ¥600
18 |RFYTAR—Y—HhS5— ¢30-¢925 15mm T J)L/A—| 1 [SS-R0016S004 ¥650
19 |ZILSHS— ¢$10%x6.2%X10 1 [SS-RA1006100 ¥300
20 |7ZILZHS— $12X6.2X2 1 [SS-RA1206020 ¥300
21 |ZILZHS— h12X6.2x4 1 [SS-RA1206040 ¥300
22 |7ILZHS— h12%6.2%11 1 [SS-RA1206110 ¥300
23 |7ILZHS— $14%X82X6 2 |SS-RA1408060 ¥350
24 |7ILZHS5— $24%x82%9 2 |SS-RA2408090 ¥300
25 |HYS57AR)ILE M8x20 SUS 4 |SS-RSB08020S ¥200
26 |[HSARILE M8x50 a1=40O 2 |SS-RSB08050U ¥100
27 |YSARILE M8x60 21=4H0O 1 [SS-RSB08060U ¥100
28 |75 T4F RARILE M6 X 20 1 |SS-RFB06020D ¥100
29 |75 T4 Xy TRILEM8X20 1 =4O 2 [SSs-RFc08020U ¥250
30 |75 04 Xy TRILEM8X30 1 =4O 2 [SS-RFC08030U ¥250
31 | 75204 Xy TRILEM8 x40 1 =4O 1 |SS-RFC08040U ¥250
32 |/REARILE M6x10 21 =40O 4 |SS-RBB06010U ¥100
33 |/ REARILE M6x20 1 =40O 2 |SS-RBB06020U ¥100
34 |ARHEARILE M6x25 1=40O 2 [SS-RBB06025U ¥100
35 |/RHELARILE M8x25 1=40O 2 |SS-RBB08025U ¥100
36 |UFvk M6 R 21=%50O 1 [SS-RUN060000 ¥100
37 |UFvk M8 R 2=4H0O 2 |SS-RUN080000 ¥100
38 |EIEY 2%12 1 [SS-RWP20120U ¥100

EBEANOIOF IV T —LERYFITDOEE. NO2S8EERILMAAVIZKULMES (FR Ty H/NA—D
BRUNLARBEELZYET,
HEREXRZETRSOIVIZEYFHEDTL—F AAYFOERENTIX)DIEELAHYET ., D5
&, BEKAISOTEHE) ) —ALRBEZE>THOEWMYAMIFTLTTELY,

MEIL—FRAYFIAANTONBHNA—IERYS L TRY A FLTTELY,

EARTILFEIRER (53—, v B, BERYIRILL) FIARFZ LT REyhjELT

RFELTLET,

8 B ZFE S SS-R00060006 (S )L/3—) . 1{ASH =Y itk EH¥1200TI,

RENWEEEENRACL AT UL RABDEFEAT—IXIRFILAT—SUSp81ELT

BRFELTLET,

B &S SS-R00060002, 1{E&H 7=V Fiik E M¥550TY,



/
Q00RS/CAFE a1

L



